

प्रसिद्धी विभाग

शैक्षणिक वर्ष २०१७ - १८

सकाळ
पुणे, बुधवार
१२ नोव्हेंबर २०१७

रोडरोमिओंना रोखण्यासाठी राजगुरुनगरला बैठक

राजगुरुनगर, दि. २३ : महाविद्यालये आणि विद्यालयांच्या बाहेर गुंडागारी आणि छेडछाड करणाऱ्या गुंड आणि टाकाडीखोरिकांमार्फत राजगुरुनगरातील शिक्षण संस्था आणि पोलीस प्रशासनाने बंडोरा करण्याबाबतचे ठरविले आहे. त्यासाठी आज सकाळी सायंकाळ आणि शिक्षणसंस्थांच्या बाहेरची सीसीटीव्ही बसविण्यात येणार आहे. शैक्षणिक संस्थांच्या प्रवेशदाराबाहेर होणाऱ्या हलामध्ये आणि मुलींच्या छेडछाडीबाबत विद्यार्थिनिर्माण करणाऱ्यांनी आमदार सुरेश गोरे यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक झाली.

या बैठकीस उपविभागीय पोलीस अधिकाऱी राम पटले, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, छेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाने अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपटील, उपस्थित नगराध्यक्ष टाकाडीकर, छेड तालुका एम्युनेशन सोसायटीचे अध्यक्ष हरिभाऊ सांडगे, अधिव संपन्न जोशी, संघटनेचे अध्यक्ष माहेब सांडगे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य जी. जी. तावकबाहेर आदी उपस्थित होते. या बैठकी अखेर सुरेश गोरे यांनी महाविद्यालयात मुलींसाठी स्वतंत्र तालुका पेटी बसविण्याची सूचना केली. जे विद्यार्थी महाविद्यालयाच्या शिन्नीस बांध आखातील त्यांचे प्रवेश दर करणार असल्याचे नगराध्यक्ष टाकाडीकर यांनी सांगितले. डॉ. एस. बी. पाटील यांनी सर्वोपे स्वागत करून आभार मानले.

08 प्रभात पुणे, बुधवार, दि. २२ नोव्हेंबर २०१७

विद्यार्थ्यांच्या सुरक्षेसाठी सीसीटीव्ही बसवा

आमदार गोरे : छेडछाडीच्या पार्श्वभूमीवर राजगुरुनगरमध्ये बैठक

राजगुरुनगर, दि. २१ (प्रतिनिधी) - छेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळ व छेड तालुका एम्युनेशन सोसायटी या शिक्षण संस्थांनी महाविद्यालयांच्या बाहेर होणारे एमटी स्टडीमध्ये सीसीटीव्ही कॅमेरे बसवावे. महाविद्यालयात मुलींसाठी स्वतंत्र तालुका पेटी बसवावी. एस. टी. स्टॅंड व महाविद्यालयाबाहेरच्या राष्ट्रीय महापालकांमार्फत ठरविले जाणाऱ्या टोन्ही बाजूला २ मीटरचा भूदरणात तलकट होणार असून त्यामुळे वास्तुक सुरक्षीत होऊन गुंडांगारी महाविद्यालयात येण्या-जाण्यास अडथळ बसणार नाही. असे आमदार आमदार सुरेश गोरे यांनी दिले.

हातापा राजगुरु महाविद्यालयाच्या प्रवेशदाराबाहेर बंडोरा करणाऱ्या गुंडागारी व टाकाडीखोरिकांमार्फत होणाऱ्या हलामध्ये आणि एमटी स्टॅंड परिसरात मुलींची होणारी छेडछाड या पार्श्वभूमीवर आमदार गोरे यांच्या अध्यक्षतेखाली महाविद्यालयात बैठक पार पडली. पार्श्वभूमी ते सांगितले. या बैठकीस उपविभागीय पोलीस अधिकाऱी राम पटले, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, छेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाने अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपटील, उपस्थित नगराध्यक्ष टाकाडीकर, छेड तालुका एम्युनेशन सोसायटीचे अध्यक्ष हरिभाऊ सांडगे, अधिव संपन्न जोशी, संघटनेचे अध्यक्ष माहेब सांडगे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य जी. जी. तावकबाहेर आदी उपस्थित होते. या बैठकी अखेर सुरेश गोरे यांनी महाविद्यालयात मुलींसाठी स्वतंत्र तालुका पेटी बसविण्याची सूचना केली. जे विद्यार्थी महाविद्यालयाच्या शिन्नीस बांध आखातील त्यांचे प्रवेश दर करणार असल्याचे नगराध्यक्ष टाकाडीकर यांनी सांगितले. डॉ. एस. बी. पाटील यांनी सर्वोपे स्वागत करून आभार मानले.

विद्यार्थिनींनो तक्रार करा

विद्यार्थिनींची यांनी छेडछाड करील असेल किंवा कोणी अपाचक पत्र देत असेल तर संकेत्यांनी छेड पोलीस स्टेशन (०२१३५२२०३३), उपविभागीय पोलीस अधिकाऱी राम पटले (९९२३७९८५३८), पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव (९९५२५००७५५) किंवा हातापा राजगुरु महाविद्यालय प्रशासन (०२१३५२२०१९) या क्रमांकावर संकेत करणाऱ्यांना आवाहन करण्यात आले.

अधिक लक्षित जोशी, नगराध्यक्ष सांडगे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य जी. जी. तावकबाहेर, अध्यक्ष माहेब सांडगे, प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य जी. जी. तावकबाहेर आदी उपस्थित होते. या बैठकी अखेर सुरेश गोरे यांनी महाविद्यालयात मुलींसाठी स्वतंत्र तालुका पेटी बसविण्याची सूचना केली. जे विद्यार्थी महाविद्यालयाच्या शिन्नीस बांध आखातील त्यांचे प्रवेश दर करणार असल्याचे नगराध्यक्ष टाकाडीकर यांनी सांगितले. डॉ. एस. बी. पाटील यांनी सर्वोपे स्वागत करून आभार मानले.

राजगुरुनगर : महाविद्यालयात बैठक; सीसीटीव्ही लावण्याचे आवाहन

टवाळखोरांवर होणार कारवाई

श्रीलोकमत न्यून वेदिका

राजगुरुनगर : राजगुरुनगर येथे टवाळखोरांवर घटक वनास्पृश्यांसाठी विद्यालय परिसरात सीसीटीव्ही लावण्याच्या सूचना कायद्यात आल्या. पालकशासक विद्यावर्धना मणदेश आणि मोबाइल नेपासाठी बंदी कायद्यात आली आहे. पोलिस तसेच टवाळखोर आढळल्यास त्यांना वेद महाविद्यालयानुन कायद्यात वेईल, असा इशाराही देण्यात आला.

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाच्या प्रवेशदाराबाहेर काही शाळ्याबाहू तरुण व सभानकरकांबद्दुन होणाऱ्या हाणत्याच्या आणि एसटी स्टॅंड परिसरात चुनीची होणारी छेदछेद या पारश्वेपरीत आणदार सुरेश गिरे यांच्या अध्याक्षतेखाली महाविद्यालयात बैठकीचे आयोजन करण्यात आले. या बैठकीस उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पठारे, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, खेड तालुका शिक्षण

एसटी स्टॅण्ड परिसरात लवकरच सीसीटीव्ही

- महाविद्यालयामध्ये शिक्षण वेळाचा सर्व शिक्षावर्गाच्या मुलुखी उपाखंडाची संस्थेची असून महाविद्यालयात औद्योगिकशाखेच्या विद्यार्थ्यांस प्रवेश नसतो. जे विद्यावर्ती महाविद्यालयाच्या विस्तृत बसव आणखील त्यांचा प्रवेश करू लागत असल्याचे उपाखंड नानसाईब टवाळखोर यांनी सांगितले.
- खेड तालुका एज्युकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष इमिभाऊसेठ सांभोर यांनी लवकरात लवकर एसटी स्टॅंड परिसरात सीसीटीव्ही लावण्यात असल्याचे सांगितले. विद्यार्थ्यांनीची वेगळी छेदछेद करीत असून किंवा कोणी उपाखंड बस वेत असून तर संघविस्तारी खेड पोलीस ठाणे, उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पठारे, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव किंवा हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय प्रशासनाला संपर्क करावा.



सतीचा कायद्याच्या सूचना त्यांनी केव्हा घाघाघटीत पालकनी संस्थेला सहाकार्य करावे, असे आवाहन त्यांनी केले. चुनीच्या सुरक्षिततेसाठी स्वतंत्र निर्मना घडवकाची व्यवस्था केली असून, महाविद्यालयात प्रवेश करायला विस्तृतपणे कोणी दिवल्यास त्यांच्यावर कडक कारवाई, करणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

सायबा अय्यास खेड. देवेंद्र सुंदे पारेल यांनी महाविद्यालयाच्या आसपथ्ये सीसीटीव्ही बसविण्यात आले आहे. महाविद्यालयाच्या अंततथ्ये कोणत्याही प्रकारची हाणपारी होत नाही. विद्यावर्ती निरातीलखर्नात वरिष्ठ व कनिष्ठ महाविद्यालयातील प्राध्यापकांची स्वतंत्र वरिणी कायान्वित करण्यात आली आहे. असे सांगितले. पालकनी आणत्या पाण्याचा अथवा, उपविधी, पठर बांधडे विशेष लक्ष घावे. घासबंधी वेळीवेळी महाविद्यालयाकडे जोडवारी करावी, असे आवाहन त्यांनी केले.

प्रशासक मंडळाचे अध्यक्ष खेड. देवेंद्र सुंदे पारेल, उपाध्यक्ष नानसाईब टवाळखोर, खेड तालुका एज्युकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष इमिभाऊ सांभोर, सचिव एस. कमोडर अंबिक मणेश जांजी, संचालक मजबुतसोब सांभोर, प्राध्यापक डॉ. एन. पी. पारेल, उपप्रधान जी. जी. जायकांबाड, प्रपंचक वैजनाथ पाध्याणे उपस्थित होते.

या बैठकी आनंदाने सुरेश गिरे यांनी खेड तालुका शिक्षण प्रशासक मंडळ व

खेड तालुका एज्युकेशन सोसायटी या दोन्ही संस्थांना एसटी स्टॅंड व महाविद्यालयाच्या बाहेर इमिटीव्ही लावण्याचे आवाहन केले. महाविद्यालयात चुनीसाठी स्वतंत्र तळापेटी बसविण्याची सूचना केली. एसटी स्टॅंड व महाविद्यालयाबाहेरच्या राष्ट्रीय महामार्गात तला हुतात्माक व दोन्ही बाजूत २ मीटरचा पदपथ लवकरच होणार आहे. घाबुके घाबनुक सुखीस होऊन मुलांना विद्यालयात येण्या-जाण्यात अडथळ

येणार नाही, असे त्यांनी सांगितले. उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पठारे म्हणाले, महाविद्यालय परिसरात हाणपारी झाल्यास पोलीसांनी तत्करण संपर्क साधता. महाविद्यालयात मोबाइल वापरणाऱ्या विद्यार्थ्यांवर दंडात्मक कारवाई करून त्यांचे मोबाइल जप्त करावेत. संबंधित विद्यार्थ्यांना महाविद्यालयानुन तत्काळ काढून टाकण्याची आणि विद्यार्थ्यांना ड्रेसकोड महाविद्यालयीन प्रशासनाचे

एसटी स्टँडसह महाविद्यालयात सीसीटीव्ही लावा : आ. सुरेश गोरे

। राजगुरुनगर, प्रतिनिधी
महाविद्यालय परिसरातील शाळाबाह्य मुलांच्या हाणामान्या आणि मुलींची छेडछाड रोखण्यासाठी एसटी स्टँड व महाविद्यालयाच्या बाहेर सीसीटीव्ही लावणे. तसेच महाविद्यालयात मुलीसाठी स्वतंत्र लव्हर पेटी बसवणे, अशी सूचना आमदार सुरेश गोरे यांनी खेड जिल्हा शिक्षण प्रसारक मंडळ व खेड जिल्हा एज्युकेशन सोसायटी व टोन्ही संस्थान केली.

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाच्या प्रवेशद्वाराबाहेर काही शाळाबाह्य तरुण व समाजकंटकांकडून होणाऱ्या हाणामान्या आणि एसटी स्टँड परिसरात मुलींची होणारी छेडछाड व चालवण्यावर आमदार सुरेश गोरे

यांच्या अल्पवयस्कांनी महाविद्यालयात बैठकीचे आवाहन करण्यात आले, त्या वेळी ते खोल होले, या वेळी उपविभागीय पोलीस अधिकाऱी राम पटार, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, खेड जिल्हा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे फटील, उपाध्यक्ष नानासाहेब टाकळकर, खेड जिल्हा एज्युकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष हरिभाऊ साठगेर, ज्येष्ठक गणेश जोशी, बाळासाहेब साठगेर, प्रचारक डॉ. एस. बी. फटील, उपाध्यक्ष डॉ. संजय सिरे, जी. जी. बाबुराव, केडवत पाचगेर उपस्थित होते.

उपविभागीय पोलीस अधिकाऱी राम पटार म्हणारे, महाविद्यालय परिसरात हाणामारी झाल्यास अल्पवयस्कांनी ताब्यात राहून साधण्यास सांगितले. महाविद्यालयात

मेवाडल आपल्या विद्यार्थ्यांवर दंडात्मक कारवाई करून त्यांचे मेवाडल नव करणें.

संस्थाध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे फटील म्हणारे, महाविद्यालयात सीसीटीव्ही बसविण्यात आले आहेत. महाविद्यालयाच्या अंतर्गत कोणत्याही प्रकारची हाणामारी होत नाही. विद्यार्थी विस्तृतपरिघात फिरत व फिरत महाविद्यालयातील प्राध्यापकांची स्वतंत्र समिती घ्यावीचर करण्यात आली आहे. पालकांनी आपल्या फाल्याच्या अपत्यास, उद्दिष्ट्यां, घरीन बसवुं विरुध्द लक्ष द्यावे. बासबघुं वेळवेळी महाविद्यालयाकडे चौकशी करावी, असे आवाहन त्यांनी केले. हरिभाऊ साठगेर व नानासाहेब टाकळकर यांनीही मार्गदर्शन केले.

महाविद्यालयाबाहेरील शिस्तीसंदर्भात बैठकीचे आयोजन

राजगुरुनगर, (बाताहीर) : पाटील, उपाध्यक्ष जी. जी. शाळक्याड, प्रबंधक कैलास पाचगेर उपस्थित होते.

आमदार सुरेश गोरे यांनी खेड जिल्हा शिक्षण प्रसारक मंडळ व खेड जिल्हा एज्युकेशन सोसायटी व टोन्ही संस्थान एसटी स्थापक व महाविद्यालयाच्या बाहेर सीसीटीव्ही लावण्याचे आवाहन केले. तसेच महाविद्यालयात मुलीसाठी स्वतंत्र लव्हर पेटी बसविण्याची सूचना केली. एसटी स्थापक व महाविद्यालयापर्यंतच्या राष्ट्रीय महामार्गावर रस्ता दुभाजक व टोन्ही बाजूस २ मीटरचा पुटपाथ तयार करणे होणार असून त्यामुळे वाहतूक सुरक्षित होऊन मुलांना महाविद्यालयात येण्या-जाण्यास अडथळ येणार नाही, असे

सांगितले.

उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पटार यांनी महाविद्यालय परिसरात हाणामारी झाल्यास आमच्याशी ताब्यात संपर्क राहाव्यास सांगितले.

महाविद्यालयात मोबाईल आपल्या विद्यार्थ्यांवर दंडात्मक कारवाई करून त्यांचे मेवाडल जा करावेत. तसेच संबंधित विद्यार्थ्यांना महाविद्यालयातून ताब्यात काढून टाकण्याची आणि विद्यार्थ्यांना हेसकोड करण्याची सूचना त्यांनी संस्था व प्रशासनाला केली. याबाबत पालकांनी संस्थेत सहकार्य करावे, असे आवाहनही त्यांनी केले. मुलींच्या सुरक्षतेसाठी स्वतंत्र निभ्या परधकाची व्यवस्था केली असून

महाविद्यालयात प्रवेश नसलेले विनाकार्याचे कोणी दिसल्यास त्यांच्यावर कडक कारवाई करण्यात असल्याचे त्यांनी सांगितले.

विद्यार्थ्यांनी-सीसीटीव्ही खेडजिल्हा कमीत असेल किंवा कोणी बस देत असेल तर संबंधितांनी खेड पोलीस ठाणे (०२१३५२२२०३३), उपविभागीय पोलीस अधिकारी राम पटार (९९२३७९८४३८), पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव (९५५२५००७५७) किंवा हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय प्रशासन (०२१३५२२२०९९) या क्रमांकावर संपर्क करण्याचे आवाहन करण्यात आले. यावेळी आमदार डॉ. एस. बी. फटील यांनी सभाचे स्वागत करून आपण मान्यते.

छेडछाड रोखण्यासाठी उपाय

म. टा. वृत्तसेवा, राजगुरुनगर

तक्रारीसाठी क्रमांक

विद्यार्थिदेवींची कोणी छेडछाड करील असेल किंवा घास देत असेल, तर संबंधितांची खेड पॅलिम स्टेशन (०२१३-५२२०३३), उपविभागीय पॅलिम अधिकारी राम पटले (९९२३७८४३८), पॅलिम निरीक्षक ज्योत जगन (९९९२५००७५७) किंवा हुतात्म साबुत महाविद्यालय प्रशासन (०२१३-५२२०९९) या क्रमांकावर संपर्क करण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे.

राजगुरुनगर येथील हुतात्म साबुत महाविद्यालयच्या प्रवेशद्वाराबाहेर काही साक्ष्यांच्या व सुद्धा अनुवीच्या ठरल्याकडून होणारी हाणामाती विन्यासाचे प्रकृत झाले आहे. विदेशी मुंबाचे या कनिष्ठमोर्चाचे खेड पॅलिम स्टेशन आहे. मात्र, हाणामातीचे प्रकृत अधिकारीत नाहीत.

राजगुरुनगर कसमबाजार, तसेच राखणे हाडड-कातेकरत बापायच मुनींची संबंधित तक्रारीकडून कोणा छेडछाड केले आहे. परंतु, तक्रारीमुळे त्यांच्याविरोधात तक्रार घासत कुणीच पुढे येत नाही. त्यामुळे या तक्रारींची मुनींची दिवसोदिसात मांडण्यात आली



असे, या पालकपुत्रीचे हे प्रकार रोखण्यासाठी आम्हाला सुद्धा ही योग्य अभ्यासलेखानी हुतात्म साबुत महाविद्यालयात एका बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. या बैठकीस उपविभागीय पॅलिम अधिकारी राम पटले, पॅलिम निरीक्षक ज्योत जगन, खेड साबुत विभाग प्रमुख मंडलाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र कुटे पाटील, फासमळेचे टाकडकर, खेड साबुत एन्ड्युव्हजन्स सोसायटीचे अध्यक्ष हाडिपाड सांडभोर, सविन एअर कम्पोजर गणेश

अधिकारी राम पटले, पॅलिम निरीक्षक ज्योत जगन, खेड साबुत विभाग प्रमुख मंडलाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र कुटे पाटील, फासमळेचे टाकडकर, खेड साबुत एन्ड्युव्हजन्स सोसायटीचे अध्यक्ष हाडिपाड सांडभोर, सविन एअर कम्पोजर गणेश

अधिकारी राम पटले, पॅलिम निरीक्षक ज्योत जगन, खेड साबुत विभाग प्रमुख मंडलाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र कुटे पाटील, फासमळेचे टाकडकर, खेड साबुत एन्ड्युव्हजन्स सोसायटीचे अध्यक्ष हाडिपाड सांडभोर, सविन एअर कम्पोजर गणेश

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख